

情变以来首度公开谈夏雨 再回首袁泉落下伤心泪

伴随着夏雨和高圆圆“同居”绯闻的传出,夏雨和袁泉这对金童玉女的感情是不是出了问题也成为各方关注的焦点。但袁泉始终躲避着媒体,前不久到南京演出《暗恋桃花源》的时候,经纪人甚至事前就要求主办方禁止媒体问袁泉私生活的问题。不过,回避毕竟不能解决问题,前天,袁泉在北京参加一个商业活动时情绪失控说出实情,这也是她和夏雨的感情亮红灯之后,首次正面回应。



说到动情处,袁泉一度哽咽

前奏: 七年感情中途夭折

夏雨和袁泉一直被称为娱乐圈的“金童玉女”,两人从中戏开始恋爱,一谈就是7年。据北京一电视媒体同行透露,前不久,袁泉做客李静的访谈节目时,谈起感情生活非常伤感:“我们两个都是孩子,感情处理好不容易,我们一直都在坚持,但真的很难。一个女孩子很难从刚懂得爱情到接近30岁的时候一直在和同一个人谈恋爱,而我们却是这样。”

提到夏雨,提到两人感情的未来,袁泉突然情绪低落:“大家都在期待我们7年恋情有一个结果,可能是白头偕老的结果……”话语未了,袁泉却突然不能自己地哭起来,当时李静不得不中止了访谈。前天,记者忍不住提到袁泉当时做客李静节目的事,没想到她竟然淡淡地点了点头,“和她是好朋友,我不设防,我压力很大,忍不住就哭了。”

现场: 心情不好哽咽落泪

参加北京活动之前,袁泉刚从香港拍广告回来,干燥而炎热的天气令袁泉的心情很是烦躁。但面对记者突如其来的提问,她似乎已早有准备。尽管经纪人出面挡架,但她还是艰难地作出了正面回应,“我知道过去大家都非常

祝福我们,将来不管我们结果如何,各自都希望仍被你们祝福。”“那是说已经辜负了大家的祝福吗?你们分手后还见面打电话不?”袁泉终于受不了了,眼泪立刻溢满眼眶,她深吸了口气,停顿不语。经纪人怒斥,“这个问题不予回答!”可袁泉还是选择了勇敢面对,“工作很忙,我们很久没见面和打电话了,我现在唯一的生活重点就是工作,专心投入不想其他任何事了。”

未来: 靠瑜伽画画平复心情

可能是出于对这个勇敢女孩的心疼,记者没有再继续追问袁泉分手的原因,而是关心起她现今的生活状态和心境。袁泉说:“我原本不会画水彩画,近来喜欢上了,画画可以让我的心变得平静。”对她来说,面对感情的大挫折仍要面对工作,确实很不容易,袁泉有些无奈地说:“其实我很想要一个很长很长的假期,可却没法实现,密密麻麻的工作已占满了我所有的时间表。我想寻求精神上的轻松与平静,我开始听轻音乐,做高温瑜伽,那不是为了瘦身,而是为了精神上的解脱,不用再承受更大的压力。我常常幻想自己身在高处,有一股强大的精神力量支持着我不再困惑。”

快报记者 孙伊

王菲小腹隆起又怀孕?

5月11日,香港某杂志在北京发现已近半年没有露面的王菲独自离开位于市郊的豪宅,身穿运动服的她身形明显比以前丰满,小腹位置隆起。据知,李亚鹏一直想练瑜伽健身,还调理好身体,全力造人。

报道说,去年生下小女儿李嫣后,王菲便深居简出,最近一次公开露面是去年圣诞期间,她以主人身份出席替内地兔唇儿童筹款的“嫣然天使基金”成立晚会。近日又传出,由于女儿李嫣日前到美国接受第二次手术后,兔唇情况明显改善,终于可以松一口气的王菲决定复出。

消息指北京奥组委欲邀请王菲出山,主唱2008年奥运主题曲,酬劳高达300万人民币。但歌后复出的消息好快被王菲好友,内地音乐人张亚东推翻。“她跟我说今后不会再唱歌,她不会像其他艺人一样,今日宣布退出,明天又再复出。”虽然奥组委诚意十足,但一心退出做全职太太的王菲仍坚决拒绝,王菲的好友透露:“她说根本不喜欢这行,对这行很讨厌,她现在照顾女儿很开心,没想过复出。”

而老公李亚鹏早前出席公开活动时,也讲明老婆不会复出。 王尚

“我型我SHOW”26日选到南京

2007“我型我SHOW”青春励志音乐剧江苏地区即将启动,记者昨天获悉,各地的海选活动将在5月19日登陆常州,5月26日抵达南京山西路广场。据江苏音乐台CityFM89.7介绍,今年该活动将进行全新的概念颠覆,从以往单纯的音乐比赛转变为打造音乐剧。

据了解,“雪碧我型我SHOW”5月26日到南京的山西路广场,届时都将有万人大比拼的场面。此次江苏地区将从海选中选出40人,最终会选出10人代表江苏赛区入营上海,只要是个性鲜明、怀揣音乐梦想的年轻人,都可拨打热线0258465388-100或关注CityFM89.7报名。 新易

“旅游大使冠军”启动总决赛

现在的品牌选美赛事多为舶来品,但近日即将启动的2007世界旅游大使冠军总决赛却是完全由中国人发起,美国、日本等近60个国家的选手届时都将来中国角逐。

据了解,“2007首届世界旅游大使冠军总决赛”近日将分别在辽宁、北京、天津

等14个省市陆续启动,开始接受报名的选拔。计划9月底进行中国区比赛,10月底进行世界冠军总决赛。届时,各国佳丽将汇集江西省新余市,将在这座钟灵毓秀的人文古城的著名风景区仙女湖畔进行一场场文化、智慧与美丽的较量。 孙倩

雪中彩影
经典·时尚·创新

靓丽新娘 花嫁五月

所有相册套系内拍摄底样全部奉送,无需额外花费

三大套系最惠款待

挚爱一生 2088元 时尚之恋 2988元 星语星愿 4688元

倾情放送 “晶莹水晶”大礼包 “象牙蚕丝”大礼包

独家资源
婚纱摄影从此不再克隆! 雪中彩影70000平方米大型主题外景基地—红裙艺术苑新装出镜。

荣誉资历
15年辉煌历程; 60000对新人亲历鉴证; 资深摄影, 化妆造型, 金牌阵容; 来自台湾。

基地十二大美伦梦幻景点
太虚幻境、芙蓉仙境、芦雪联吟、海棠吟社、药园沉醉、沁芳韵合、枫露分花、潇湘竹韵、梨园雅集、香丘、香雪阁、香草园

新址:南京市石鼓路73号 热线: 025-84708108 经典雪中彩影\全新风采